Alfredo Guzzoni



Pays: Italie
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

Note: Essayiste. - Historien de la philosophie

ISNI: ISNI 0000 0001 1688 3950 (Informations sur l'ISNI)

Alfredo Guzzoni: œuvres (10 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (7)

Aspekte empirischer Psychologie im 18. Jahrhundert und ihre literarische Resonanz (2012)	-	Analecta Hölderliana III (2007)	39
Analecta Hölderliana II (2004)	3 ?	Analecta Hölderliniana (1999)	3 9
Analecta Hölderliana I (1999)	3 9	"100 Jahre philosophische Nietzsche-Rezeption" (1991) avec Alfredo Guzzoni comme Éditeur scientifique	6 9
"90 Jahre philosophische Nietzsche-Rezeption" (1979) avec Alfredo Guzzoni comme Éditeur scientifique	3 9		



Œuvres mixtes (3)			
"Ausgewählte Briefe" (1992) de Ernestine Christine Reiske avec Alfredo Guzzoni comme Éditeur scientifique	3 ♥	Gelehrsamkeit und Leidenschaft (1992)	39
Der « Asoziale » in der Literatur um 1800 (1979)	1 00		
Personnes ou collectivités en relatio	on avec "Al	fredo Guzzoni" (3 ressources dans dat	ta.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que au	ıteur du texte	(2)	
Anke Bennholdt-Thomsen	1 00	Ernestine Christine Reiske (1735-1798)	6 9
Personnes ou collectivités liées en tant que éd	liteur scientif	ique (1)	
Anke Bennholdt-Thomsen	3 9		
Voir aussi (4 ressources dans data.b	nf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	